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CONSEIL MUNICIPAL DU 15 AVRIL 2011 
 

Compte-rendu sommaire 
_________ 

 
 
L'an deux mil onze, le quinze avril, le Conseil Municipal, légalement convoqué, 
s'est réuni en séance publique. 
 
Présents : 
M. G. GEOFFROY  –  Mme MM. SALLES – Mme F. SAVY – M. P. SEDARD – 
M. JM. GUILBOT –  Mme J. FOURGEUX –  M. J. DERRE – Mme G. 
RACKELBOOM – M. B. BAILLY – Mme J. BREDAS – Mme C. EYMARD-
ANDRY – M. J. PLANTARD – Mme A. NICOLAS – M. D. VIGNEULLE – M. 
P. RACINE – Mme M. FLEURY – Mme D. REDSTONE – Mme M. PALICH – 
M. F. PERIDON – M. P. SAINSARD – M. R. ZALLIO – Mme MC. BARTHES 
– Mme C. GAUTHIER – M. G. BEYLOT – Mme E. BANNIER. 
 

Absents représentés  
M. G. ALAPETITE par Mme MM. SALLES – Mme M. LAFFORGUE par M. P. 
SEDARD – M. C. GHIS par Mme J. FOURGEUX – M. C. DELPUECH par Mme 
A. NICOLAS – Mme C. DECLERCK  par Mme J. BREDAS – M. B. DURAND 
par Mme M. FLEURY – M. JL. COMBES par Mme M. PALICH – Mme B. 
AUZANNEAU par M. P. SAINSARD – M. C. TORRE par M. R. ZALLIO – M. 
F. ANDRE par Mme MC. BARTHES. 
 
Absents :  
 
  
Mme J. FOURGEUX a été élue secrétaire de séance. 
 

______________________ 
 

M. le Maire ouvre la séance à 19 heures 30. 
 
Approbation du compte-rendu de la séance précédente  
 
Les comptes rendus sont approuvés à l’unanimité. 
 
DELEGATION DU MAIRE – ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES 
COLLECTIVITES TERRITORIALES 
 
Voir liste annexée. 
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LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 

• DECIDE l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’aide aux sinistrés du 
Japon. 

• APROUVE l’attribution de subventions à des associations locales. 
• ADOPTE la modification du tableau des effectifs du personnel communal.   
• APPROUVE la convention à passer avec le SAN pour une formation 

d’initiative locale intercommunale. 
• APPROUVE la demande d’attribution de la réserve parlementaire pour les 

travaux de réhabilitation de l’Espace République. 
• ADOPTE  le bilan annuel des acquisitions et cessions immobilières 2010. 
• APPROUVE la création d’un accueil pour les 16-20 ans dénommé 

« Tremplin 16- 20 ». 
• EMET un avis favorable sur la cession des logements sociaux de la SADIF 

(rue d’Icare) à la SA HLM la Résidence Urbaine de France. 
• APPROUVE la demande de subvention au titre du Fonds E.CO.LE 

(Encouragement des Communes pour l’Ecole) auprès du Conseil Général de 
Seine et Marne pour l’année 2011. 

• APPROUVE la demande de subvention auprès du Conseil Régional pour la 
réalisation d’une voie verte rue André Malraux.  

• APPROUVE le dossier de réalisation de la Zone d’Aménagement Concerté 
dite « Les Portes de Sénart ». 

• APPROUVE le dossier de réalisation de la Zone d’Aménagement Concerté 
dite « Le Charme ». 

• APPROUVE le règlement local de publicité. 
• ADOPTE la modification du découpage géographique des conseils de 

quartier. 
• DESIGNE les représentants du Conseil Municipal au sein des cinq conseils 

de quartier renouvelés. 
 
 
 
 

Pour le Maire et par délégation 
         Le 1er Maire Adjoint 

        Marie-Martine SALLES 
 


